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Tisztelt Szülők! 

 
 
Önkormányzatunk kiemelt figyelmet fordít az egészség megőrzésére és a betegségek 
megelőzésére. Anyagi forrásaink függvényében gondoskodunk az egészségügyi, a 
szociális ellátásról, valamint a gyermekek- és ifjúságvédelmi feladatokról, figyelmet 
szentelünk az egészséges életmódra nevelés közösségi feltételeinek elősegítésére. 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete ebben az évben is megvizsgálta az egészségügyi 
programját és úgy döntött, hogy idén is folytatja a méhnyakrák megelőző programját. 
 
A méhnyakrák még ma is a 2. leggyakoribb rosszindulatú daganatos betegség a 45 év 
alatti nők körében Európában, pedig ez a rák ma már védőoltással és rendszeres szűréssel 
megelőzhető. A védőoltás sok családnak olyan anyagi terhet jelent, amit nem tudna 
önerőből felvállalni, ezért döntött Önkormányzatunk a védőoltás támogatása mellett. 
 
A program keretében Biatorbágy Város Önkormányzata a 14 éves korú (1999.01.01. és 
1999.12.31. között született), állandó biatorbágyi lakóhellyel rendelkező leánygyermekek 
méhnyakrák elleni védőoltását támogatja. A programban résztvevő leánygyermekek 3 
adagos oltási sorát teljes mértékben az Önkormányzat finanszírozza. 
 
A program lépései 
 
Szülői Tájékoztató Fórum: 2013. április 18-án, 17:00 órakor, ahol egy rövid ismertető 
után válaszolunk a felmerülő kérdésekre. Helyszín: Biatorbágy Faluház (2051 
Biatorbágy, Baross G. u. 2/A.) 
 
Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk! 
 
Jelentkezési határidő: 2013. április 22. 
 
Első oltások beadása: 2013. május 2. napján 17 órakor történnek meg. 
Második oltások beadása: 2013. május 30. napján 17 órakor. 
 
Kérjük, betegsége esetén egyeztessen időpontot kislánya házi gyermekorvosával! 
 
Amennyiben a programban részt kívánnak venni, kérjük az alábbi nyilatkozatot nyomtatott 
betűvel kitölteni, és az alábbi címre a jelentkezési határidőig eljuttatni szíveskedjenek! A 
regisztrációs lap a Szülői Tájékoztató Fórumon is leadható! A borítékra kérjük feltüntetni: 
 

„Méhnyakrák elleni program” 
Biatorbágy Város Önkormányzata 

2051 Biatorbágy, Baross Gábor u. 2/A. 
 



Bízunk abban, hogy kezdeményezésünk eredményeképpen minél több fiatal lány védetté 
válik a méhnyakrák ellen. 
 

Felhívom a figyelmet arra, hogy a képviselő-testület úgy döntött, hogy amennyiben az adott 
évben 14. életévüket betöltő, Biatorbágyon állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező 
leánygyermekek nem mindegyike kíván élni a védőoltás igénybevételének lehetőségével, 
akkor az adott évi jogosulti keretszám erejéig az előző évben az oltásból valamilyen 
oknál fogva kimaradt, de egyébként esedékessége évében jogosult leánygyermekek, a 
jelentkezés sorrendjében jogosultak a védőoltásra. Abban az esetben, ha az adott évi 
keret még így is kihasználatlanul marad, akkor a két évvel korábbi jogosultak törvényes 
képviselői is igényelhetik 16. életévében lévő leánygyermekük számára a védőoltást, 
amennyiben a rá vonatkozó esedékesség évében a jogosultsági feltételeknek megfelelt, 
azonban a védőoltási programból bármely oknál fogva kimaradt. Túljelentkezés esetén a 
védőoltási programban való részvételt a jelentkezés sorrendje határozza meg. 

 
 
Biatorbágy, 2013. április 3. 

 

Tisztelettel: 

Tarjáni István s.k. 
    polgármester 



Mit érdemes tudni a méhnyakrákról? 
 

Magyarországon évente kb. 1200 nőnél diagnosztizálnak méhnyakrákot, és még mindig közel 450 

nőt veszítünk el ezen rosszindulatú elváltozás miatt. A méhnyakrák nem öröklődik, hanem a 

szexuális úton terjedő humán papillomavírus (HPV) rákkeltő típusai okozzák. A HPV nagyon 

gyakori kórokozó, a nők akár 80%-a legalább egyszer megfertőződik vele élete során. 

 

Miért érdemes védőoltással védekezni a méhnyakrák ellen? 

 

 Az óvszer nem biztosít elegendő védelmet a HPV fertőzés ellen, mert a vírus a nemi szervek 

körüli bőrfelületek érintkezésével is terjed. 

 A fertőzés akár már az első szexuális aktussal megtörténhet. Becslések szerint a fiatalok a 

szexuális aktivitás megkezdését követő 2-3 év alatt már megfertőződnek a vírussal. 

 Egy korábbi HPV fertőzés nem alakít ki védettséget a további HPV fertőzésekkel szemben, így 

a nők életük folyamán többször is megfertőződhetnek. 

 A méhnyakrák kialakulása hosszú évekig tart, miközben tünetek többnyire nem jelentkeznek. 

 Míg a nőgyógyászati szűrés a kóros elváltozást képes kimutatni, addig a védőoltás eggyel 

korábbi lépésként már a rákkeltő HPV fertőzést képes megakadályozni. 

 A védőoltás a méhnyakrákok túlnyomó többségét képes megelőzni, azonban minden egyes 

méhnyakrákot okozó törzs ellen nem véd, ezért fontos a védőoltás beadását követően is 

szűrésre járni. 

 

A szűrés a betegség idejében történő felismerésében segít 

 

A méhnyakrákszűrés szerepe az, hogy időben felismerjük a kóros elváltozást, ami a rákos 

megbetegedés előjele lehet. A szűrés fontossága megkérdőjelezhetetlen, a kóros esetek körülbelül 

20 százalékát azonban így sem lehet felfedezni. A pozitív lelettel való szembesülés minden nő 

számára megrázó „élmény”, akárcsak a műtéti beavatkozás. 

 

A méhnyakrák megelőzésnek leghatékonyabb módja a védőoltás és a rendszeres szűrés 

együttes alkalmazása. 

 

Kinek javasolt a méhnyakrák elleni vakcina? 

 

A vakcina elsősorban a szexuális életet még nem élő serdülő lányok részére javasolt, azonban a 

felnőtt nőknek is ajánlott, mivel minden szexuális életet élő nő ki van téve a rákkeltő HPV vírussal 

történő fertőzés és újrafertőződés veszélyének. A szexuális életet élő nők esetében a védőoltás 

feltétele a negatív citológiai (méhnyak szűrési) lelet.  

 
„A méhnyakrák komoly egészségügyi probléma. Egy olyan rosszindulatú daganatos megbetegedés, ami kellő 
odafigyeléssel ma már elkerülhető lenne. Az egészség megőrzés, betegség megelőzés része, hogy aktívan 
védekezzünk a fertőző betegségek ellen. Saját és gyermekeink egészsége a mi kezünkben van és a 
prevenció egészségünk záloga. A védőoltás és a szűrés együttes alkalmazásával védekezhetünk a 
leghatékonyabban a méhnyakrák ellen! ”  

 
Dr. Száray Eszter, Dr. Nemes Nagy Györgyi és Dr. Juhász Zsuzsanna 

házi gyermekorvosok 


